

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS - UFLA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PRG
DIRETORIA DE PROCESSOS SELETIVOS – DIPS

SELEÇÃO PARA OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO DE GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 217 - DIPS/UFLA, de 4 de fevereiro de 2016

Retifica-se o Edital nº 216 DIPS/UFLA, publicado no Diário Oficial da União nº 18 do dia 27 de janeiro de 2016, Seção 3, página 55, referente ao **Processo de Seleção para Obtenção de Novo Título de Graduação**.

Retificam-se as datas nos seguintes itens e subitens do Edital: subitem **3.5.5**: onde se lê “... no dia 11/2/2016.”, leia-se “... no dia 15/2/2016.”; subitem **3.4.5**: onde se lê “... até o dia 12/2/2016.”, leia-se “... até o dia 16/2/2016.”; subitem **3.4.9**: onde se lê “... após o dia 12/2/2016”, leia-se “... após o dia 16/2/2016”; subitem **3.3.2**: onde se lê “... até às 18 horas do dia 12/2/2016”, leia-se “... até às 18 horas do dia 16/2/2016”; onde se lê “... desde que postados até o dia 12/2/2016.”, leia-se “... desde que postados até o dia 16/2/2016.”; item **4**: onde se lê “... a partir do dia 15/2/2016 ...”, leia-se “... a partir do dia 18/2/2016 ...”; subitem **4.1**: onde se lê “... até o dia 16/2/2016.”, leia-se “... até o dia 19/2/2016.”; subitem **4.2**: onde se lê “... até o dia 16/2/2016.”, leia-se “... até o dia 19/2/2016.”; subitem **6.1**: onde se lê “... a partir do dia 23/2/2016”, leia-se “... a partir do dia 29/2/2016”; subitem **7.1**: onde se lê “... até o dia 24/2/2016.”, leia-se “... até o dia 1º/3/2016”; subitem **7.1.3**: onde se lê “... a partir do dia 29/2/2016.”, leia-se “... a partir do dia 7/3/2016”; subitem **6.2**: onde se lê “... a partir do dia 29/2/2016.”, leia-se “... a partir do dia 7/3/2016”; subitem **9.5**: onde se lê “... no período de 7/3 a 31/3/2015.”, leia-se “... no período de 14/3 a 7/4/2016”.

CLÁUDIA ALVES PEREIRA BRAGA
DIRETORA DA DIPS EM EXERCÍCIO

SORAYA ALVARENGA BOTELHO
PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO